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Comunicat de presă 

privind finalizarea implementării proiectului 

PNRR „Împreună pentru o educație digitală inteligentă” 

la Seminarul Teologic Liceal Ortodox „Sfântul Ioan Iacob” Dorohoi 

 

Numărul apelului de proiecte: PNRR/2023/C15/I9/Dotarea cu laboratoare inteligente a 

unităților de învățământ secundar superior, a palatelor și a cluburilor copiilor 

Pilonul: VI. Politici pentru noua generație 

Componenta: C15: Educație 

Reforma: 5. Adoptarea cadrului legislativ pentru digitalizarea educației 

Investiția: 9. Asigurarea echipamentelor și a resurselor tehnologice digitale pentru unitățile de 

învățământ 

 

Seminarul Teologic Liceal Ortodox „Sfântul Ioan Iacob” Dorohoi, în calitate de beneficiar, anunță 

finalizarea implementării proiectului intitulat „Împreună pentru o educație digitală 

inteligentă”, cod proiect F-PNRR-SmartLabs-2023-1440.  

Proiectul a fost finanțat integral printr-un ajutor financiar nerambursabil acordat în cadrul 
apelului de proiecte „Dotarea cu laboratoare inteligente a unităților de învățământ secundar 

superior, a palatelor și a cluburilor copiilor”, finanțat prin Planul Național de Redresare și 

Reziliență - Componenta C15 - Educație. 

Seminarul Teologic Liceal Ortodox „Sfântul Ioan Iacob” Dorohoi, în calitate de coordonator, a 

implementat în perioada ianuarie 2024 - decembrie 2025 proiectul „Împreună pentru o 

educație digitală inteligentă” prin care a obținut finanțare pentru un laborator SMARTLABS. 

Finanțarea a fost obținută prin apelul competitiv de proiecte pentru „Dotarea cu laboratoare 

inteligente a unităților de învățământ secundar superior, a palatelor și a cluburilor copiilor”, 

finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență - Componenta C15 - Educație. 

Seminarul Teologic Liceal Ortodox „Sfântul Ioan Iacob” Dorohoi sprijină accesul gratuit al elevilor 

la educație digitală avansată, prin achiziția unui laborator inteligent pentru dezvoltarea 

competențelor digitale avansate ale elevilor prin proiectul PNRR „Împreună pentru o educație 

digitală inteligentă” - F-PNRR-SmartLabs-2023-1440. Obiectivele au fost atinse în integralitate 

prin activitățile desfășurate: 

- Achiziționarea de echipamente tehnologice pentru dezvoltarea unor laboratoare inteligente 

digitale, conform OME nr. 3497/2022 pentru aprobarea standardelor de echipare a unităților de 

învățământ preuniversitar cu echipamente tehnologice – Display Interactiv i3-Technologies, 

Stand mobil cu raft, Imprimantă 3D Monocromă, scanner 3D, Pachet kit Robot cu braț 

Multifuncțional, Stilou 3D POLAROID, ClassVR Premium Classroom Kit, Cameră videoconferință, 

Sistem Audio Soundbar, All-in-One, Camera documente fara fir, Multifuntional laser color Unitate 

optica externa, mouse, router, s.a.. 
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- Achiziționarea de conținut educațional care acoperă domenii din programa școlară și de 

software/licență cu specific educațional care să asigure distribuirea centralizată, în rețeaua 

locală, a materialelor didactice pe dispozitive; 

- Conectarea dispozitivelor din laboratorul inteligent la rețeaua de comunicații a unității de 

învățământ; 

- Instruirea cadrelor didactice pentru utilizarea echipamentelor aferente conceptului de 

laborator inteligent digital, cuprinzând un număr de 2 sesiuni de instruire a cadrelor didactice. 

Sesiunile de formare au consolidat înțelegerea și aplicarea pedagogiei digitale, pregătind 

profesorii să susțină dezvoltarea competențelor digitale moderne, lingvistice și de robotică 

pentru toți elevii Seminarului. Prin valorificarea resurselor tehnologice avansate, cadrele 

didactice pot oferi un învățământ orientat spre inovație și performanță. 

Prin acest proiect, Seminarul Teologic Liceal Ortodox „Sfântul Ioan Iacob” Dorohoi contribuie în 

mod direct la implementarea Reformei 5 din PNRR și a Investiției 9, dedicate învățământului 

preuniversitar și, în special, celui secundar superior, având ca obiectiv digitalizarea mediilor de 

învățare. 

Rezultatele obținute prin implementarea proiectului „Împreună pentru o educație digitală 

inteligentă” constau în modernizarea și digitalizarea mediului de învățare, prin asigurarea 

infrastructurii și a resurselor tehnologice necesare utilizării unui laborator inteligent. Acest cadru 

inovator permite desfășurarea procesului educațional prin metode moderne, interactive și 

atractive pentru elevii de liceu. 

Integrarea instrumentelor specifice unui laborator inteligent în activitățile didactice le oferă 

elevilor posibilitatea de a-și personaliza învățarea în funcție de interese, de a aborda creativ 

diverse probleme și de a-și gestiona mai eficient timpul dedicat studiului. În acest mod, ei își 

dezvoltă competențe și abilități avansate, precum competențe digitale, proiectare și programare 

tehnologică, gândire analitică, rezolvarea creativă a problemelor, leadership, influență socială, 

persuasiune și negociere activă. 

Indicatori: 

- număr laboratoare inteligente: 1 

- număr sesiuni instruire utilizatori: 2 

 

Persoana de contact: pr. CHICHIOACĂ Petru-Georgel 

E-mail contact: georgel.chichioaca@gmail.com  

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau 

a Guvernului României. 
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